

考生赴济考试 准考证落在威海站

乘警夜间千里送达准考证

本报威海4月21日讯(记者 冯琳 通讯员 王明军 王夕夫) 20日晚,威海姑娘小丛乘K412次列车时将装有准考证等重要物品的背包遗失在威海站。乘警找到遗失包裹后,托当日威海发往济南的K8264次列车帮忙运送包裹。21日早晨不到7时,小丛在济南站拿到包裹,准时参加了考试。

小丛是威海高区一家企业的办公室文员,报名参加了山东青年政治学院的成人学历高等教育学习。20日晚上,小丛准备乘K412次列车到济南参加公共英语考试。到达车站后,列车即将要发车,小丛跑进站口,随手把一个黑色

单肩背包和两个提包扔在安检仪上。由于着急进站上车,小丛把装有准考证、身份证和银行卡的单肩背包落在了安检仪旁。

列车快到文登站时,小丛才发现最重要的包裹丢了,哭着向乘警求助。接到报警后,乘警长王波立即和威海火车站派出所取得了联系,当时威海火车站派出所值勤民警也在寻找失主。火车站派出所的民警检查包内物品后,发现小丛的准考证、身份证等重要物品都未丢失,便把行李委托给当日22:00威海发往济南的K8264次列车的乘警姜心平。21日6点30

分,K8264次列车正点到达济南站,乘警长王波和小丛在站台接到了“迟来的”包裹。

威海铁路警方提醒广大旅客,“五一”假期临近,出行、探亲的旅客日趋增多,行李包安检量大,会造成旅客在安检仪旁短时间停留,请旅客耐心等待,按秩序排队。特别是在经过安检仪时,要把行李包按顺序放在传输带上,不要扎堆码放。经过安检后,要看管好自己的行李物品,经清点无误后离开。有同行者的旅客,安检后要相互提醒,以免行李拿错、遗失、被盗,给自己和其他旅客带来不便。

大货车翻进水沟

20日晚,在文登小观镇老青威路某水泥厂附近,一辆装载石灰石料的大型货车“四脚朝天”,翻扣到路边水沟里。经驾驶员介绍,在行至事故现场时,路面不平,为躲避路中间的大坑,车辆失控,拱进了路边水坑。所幸未造成人员伤亡。

本报记者 孙丽乐 本报通讯员 于学庆 摄



一季度消费品市场持续向好

社会消费品零售总额达184亿元,劲增16.5%

本报威海4月21日讯(记者 侯书楠 通讯员 丁校宁) 21日,记者了解到,今年一季度,威海市消费品市场承接上年态势,继续向好。在节日因素及物价持续走高合力推动下,全市实现社会消费品零售总额184亿元,同比增长16.5%,扣除价格因素,实际增长12.4%。

据统计调查显示,一季度城镇市场依旧强于乡村市场。城镇市场实现社会消费品零售额136.4亿元,增长16.8%。乡村市场实现零售额47.6亿

元,增长15.4%。城镇市场增幅高于乡村市场1.4个百分点。分行业看,批发和零售业主导作用非常突出。全市批发和零售业实现零售额168.2亿元,增长16.5%,占零售总额的比重高达91.4%,对社会消费品零售总额增长的贡献率达91.8%,仍然是拉动消费品市场增长的主要因素。住宿和餐饮业增幅相对平稳,实现零售额15.8亿元,增长15.6%。

记者了解到,今年以来,受国际黄金及原油价格大幅上涨因素推动,

相关商品表现十分强劲。其中,金银珠宝类商品实现零售额0.6亿元,增长37.7%;煤炭、石油及制品类商品分别为1.3亿元和8.5亿元,增速均超过30.0%。基本生活类商品走势平稳。粮油、食品、饮料、烟酒类增长21.7%。此外,由于汽车小排量优惠政策取消,加上前两年汽车消费集中释放,使得今年汽车类商品增势放缓,实现零售额7.2亿元,增长18.8%,增幅同比回落13.9个百分点。

疯狂摩托车撞伤两老人

本报威海4月21日讯(记者 冯琳 通讯员 卢旺龙 汤冰) 19日晚,一辆摩托车将在荣成朱口集团东马路散步的两位老人撞倒后,当场逃逸。随后民警将两名受伤老人送到附近医院,目前,荣成交警四中队正在追查肇事者。

19日20时10分,荣成人和边防派出所值班民警接群众报警称:有两名老人躺在人和镇朱口村朱口集团东的马路上。接警后,民警立即赶到现场,发现两名老人正躺在朱口村朱口集团东的马路上哭泣,民警立即向两位老人了解事情经过和家庭情况。

据了解,两位老人是人和镇朱口村人,两人吃过晚饭后沿着朱口村马路散步。当行至朱口集团东马路时,两位老人被一辆从身后驶来的摩托车撞倒,摩托车当场逃逸。得知情况后,民警与两位老人的家属取得了联系,随后,民警与赶来的家属一起将两位老人送到附近的医院。目前,荣成交警四中队正在追查肇事者。

酷爱尼桑车 酒后下黑手

本报威海4月21日讯(记者 李彦慧 通讯员 李祥岐 李洪全) 从济南来威海务工的党某平时酷爱尼桑系列轿车,竟于16日在酒后盗窃他人的尼桑车,被经区警方当场抓获。

党某曾经在济南当司机,平时非常喜欢轿车,尤其是尼桑系列的轿车。4月16日中午,党某在经区某船厂下班后,在工厂门前的一个小商店喝了一斤二两白酒。18时许,党某发现在离工厂不远的停车场内停放着一辆尼桑天籁轿车,酒过三巡后,一直梦想着拥有一辆尼桑车的党某突然萌发占为己有的冲动,想将车偷走开回商河老家。于是,党某找来一块石头将轿车主驾驶旁的玻璃打破,后进入车内,将点火开关电线拔出准备打火。

然而,党某的盗车行为被人当场发现并报了警,经区公安分局崮山边防派出所接警后,立即赶到现场,将正在盗车的党某当场抓获。经审查,党某对其盗窃轿车犯罪事实供认不讳。目前,党某已被经区警方刑事拘留,此案正在进一步调查中。

体彩开奖公告

排列3第11104期中奖号码:5、8、9。
排列5第11104期中奖号码:5、8、9、0、4。
联网22选5第11104期中奖号码:01、03、04、07、19。

兑奖有效期为60天,兑奖截止日为2011年6月19日,逾期作弃奖处理。

山东省体育彩票管理中心
2011年4月21日